

安徽职业技术学院党史学习教育

简 报

第 15 期

中共安徽职业技术学院委员会

党史学习教育领导小组办公室

2021 年 7 月 14 日

【部门动态】

审计国资办党支部组织学习

习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的 重要讲话精神

连日来，审计国资办党支部组织党员通过自学和集体学习的方式深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神。7 月 6 日，支部书记张步松深入浅出地给大家解读了讲话精神，并结合工作实际提了相关要求。

大家纷纷表示，习近平总书记的讲话令人心潮澎湃、备受鼓舞，具有很强的思想性、引领性。在新的征程上，将始终坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，始终同群众想在一起、干在一起，风雨同舟、同甘共苦，继续为学校大发展大建设添砖加瓦，为实现建成高水平大学目标而不懈努力。

基础教学部党总支七一专题党课开展情况报告

基础教学部党总支组织全体党员认真学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话，集中开展交流讨论，7 月 6 日下午 2 点，基础教学部党总支负责人王长青以“大力弘扬伟大建党精神”为主题为全体党员上专题党课。

下午 3 点半英语党支部书记童绪维、数体党支部书记陆文生分别以“党的发展史给我们指明前进的方向”、“回顾历史，感受中国共产党的伟大”为主题分别为英语党支部和数体党支部全体党员上党课。听完党课，党员们深受鼓舞，纷纷表示，要学习好、贯彻好习近平总书记在庆祝建党 100 周年大会上重要讲话精神，牢记初心使命，坚定理想信念，践行党的宗旨，履行教书育人的职责，为国育才，为党育人。要把大力弘扬伟大建党精神，落实到教书育人的行动之中，为党的教育事业和学校的发展做出更大的贡献。

建筑工程学院党总支开展“七一”专题党课活动

7 月 7 日中午，建筑工程学院党总支书记张在腾在建工楼 303 为全体党员讲授“光辉历程 壮丽画卷——习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的讲话精神”的专题党课。

张在腾从中国共产党的诞生、没有共产党就没有新中国、社会主义革命和建设时期的中国共产党、开创并沿着中国特色社会主义道路前进、习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的讲话精神五个方面出发，为全体党员呈现了一堂精彩的专题党课。

以史为鉴，开创未来。张在腾强调，全体党员要把学习“七一”重要讲话精神作为当前理论学习的重中之重，要吃透精神实质，把握核心要义，紧密结合自身岗位实际，把学习“七一”重要讲话精神的成果转化为奋进新征程、建功新时代的实际行动。

马克思主义学院直属党支部开展专题学习交流会

7月7日中午，马克思主义学院直属党支部在立德树人馆开展习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话学习交流会。直属党支部负责人钱洁主持学习会并作交流发言，学院行政负责人朱凤荣及全体党员结合思政课教学依次交流了感想体会。

钱洁指出，习近平总书记的重要讲话是新时代坚持和发展中国特色社会主义的纲领性文献，每位党员要结合工作实际，认真学习，全面领会，在学懂弄通做实上下深功夫。

全体党员一致认为，习总书记的重要讲话，高屋建瓴、内涵丰富、思想深邃，为全党全国各族人民指明了向第二个百年奋斗目标迈进的前进方向。大家纷纷表示将不忘初心、牢记使命，继续从百年党史中汲取智慧和力量。

马克思主义学院召开习近平总书记

在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话专题学习会

为庆祝中国共产党成立100周年，深入学习、贯彻落实习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，动员马克思主义学院教师以习近平总书记重要讲话精神为指引，牢记初心使命，立德树人、铸魂育人，为党育人、为国育才。7月7日下午，马克思主义学院在立德树人馆召开习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话专题学习会，学院专兼职教师参会，会议由学院负责人朱凤荣主持。

会上，概论教研室主任方希从三个方面分享了习近平总书记重要讲话的学习心得，包括习近平总书记在建党100周年大会上讲话的重要意义和重要地位；习近平总书记讲话的精髓和主要内容；全面学习落实习近平总

书记重要讲话精神的具体举措，并围绕学习贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，与学院教师展开了热烈讨论。



与会教师纷纷表示，习近平总书记的重要讲话从站在实现中华民族伟大复兴的新高度，以深邃的历史眼光、宏阔的历史视野、坚定的历史定力，深情回顾百年光辉历程，庄严宣告百年目标圆梦，深刻诠释伟大建党精神，精辟总结宝贵历史经验，豪迈展望伟大复兴前景，高屋建瓴、意蕴深厚、博大精深、气贯长虹，是一篇马克思主义的纲领性文献，是新时代中国共产党人不忘初心、牢记使命的政治宣言，是我们党团结带领各族人民以史为鉴、开创未来的科学指南，是在新的历史起点上引领伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想的根本遵循。

朱凤荣要求学院教师把学习贯彻习近平总书记在建党 100 周年大会上的重要讲话作为当前和今后一个时期的重大政治任务，深学细悟、入脑入心、见之行动，在感悟党百年奋斗历程的伟大成就中坚定前进方向，在感悟伟大建党精神的时代价值中赓续红色血脉，在感悟党事业发展壮大的宝贵经验中汲取奋进力量；继续坚守初心，践行使命，为培养堪当民族复兴大任的时代新人而努力奋斗。

建筑工程学院教工党支部开展建党 100 周年专题党课学习会

7月7日下午,建筑工程学院教工支部书记王中立在建工楼 303 以“不忘初心,牢记使命--学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话”为主题为建筑工程学院全体党员上专题党课。



专题党课上,王中立从党史的发展脉络及重大意义、党的历史给我们的三大启示、中国共产党的三大历史贡献、始终牢记党的初心和使命四个方面出发,阐述了中国共产党 100 年的艰辛奋斗和伟大成就。王中立强调全体党员要深化学习、作表率,学深学透党的奋斗历史,从中认识党的伟大精神,汲取党的勇气,收获党的力量,进一步坚定初心如磐、使命在肩的历史担当,坚守教师岗位,全心全意教书育人。

此次党课内容丰富翔实让在座的教师对党的艰苦奋斗和伟大成就有了更全面、更深入的认识和领会。

艺术设计学院召开学习

习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的
重要讲话精神专题学习会

7月7日下午，艺术设计学院在八楼会议室召开党员及教职工大会，专题学习领会习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话。党总支负责人闫冰主持会议。

教师们在交流学习感悟时认为，习近平总书记的重要讲话，深情回顾了我们党成立一百年来走过的峥嵘岁月和伟大历程，庄严宣告了“我们实现了第一个百年奋斗目标，在中华大地上全面建成了小康社会”，精辟概括了伟大建党精神，科学指明了以史为鉴、开创未来的目标方向，充分彰显了中国共产共产党这个风华正茂的马克思主义政党的自信与担当。为我们向第二个百年奋斗目标迈进，不断开创各项事业发展新局面指明了前进方向，提供了根本遵循。

党总支支委在发言中表示，通过学习、研读习近平总书记的重要讲话，我们深刻认识到我们党的一百年，是矢志践行初心使命的一百年，是创造辉煌开辟未来的一百年。要从党的百年伟大奋斗历程中汲取前进的力量和智慧，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践，不断推动艺术设计学院各项工作实现高质量发展。

马克思主义学院组织开展党史宣讲团暑期动员会暨集体备课会

为进一步学习贯彻落实习近平总书记“七·一”重要讲话精神，贯彻落实习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，发挥马克思主义学院的学科优势，将党史宣传教育工作落到实处，7月12日，马克思主义学院党史宣讲团暑期动员会暨集体备课会在行政楼1227会议室召开，学院负责人朱凤荣对暑期党史宣讲团工作进行了安排说明并作动员部署。



宣讲团总结了此前深入社区和二级学院的宣讲经验，在此基础上，进一步明确本次宣讲活动的目标，凝练了宣讲主题，丰富了宣讲内容，强化了宣讲队伍，力求让宣讲内容具有体验感、获得感、认同感，从而入脑、入心、入言、入行。

朱凤荣指出，此次宣讲活动意义重大，宣讲团成员要以强烈的政治责任感、饱满的精神状态做好宣讲工作。要在学深悟透习近平总书记重要讲话丰富内涵和精神实质的基础上，紧密联系宣讲对象的实际，针对不同群体，做好党史精准宣讲工作。全体宣讲团成员要精心准备，全面、系统、准确、深入地把宣讲内容说清说透，传递正能量，讲出精气神，讲出使命担当，以通俗易懂、深入浅出的方式讲好中国故事。

7月中下旬至8月底，学院党史宣讲团将深入企业、农村、社区开展党史宣讲，深入基层一线与干部群众开展面对面交流，宣讲团将围绕“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的目标和要求，将党史宣讲工作做到基层，做到群众心中，为建设社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴积蓄精神力量，做出自己的一份贡献。

报：省委教育工委

安徽职业技术学院党委党史学习教育领导小组办公室 2021年7月14日